

郭寶葉等著

復能醫患對話錄



目錄

前言 話語的能量場 8

第一篇 復能首要，改變自我 12

摘要：十大標準、九大心態的總綱就是新人標準，所有的標準與所有的心態最重要的總綱，就是新人標準。所以說，首先就要舊人變新人。

第二篇 尊重生命，建立復能信仰 38

摘要：沒有尊重生命本來的需求，就是沒有復能。活著就要尊重生命，不尊重生命是沒法改變生活方式的，你現在回去以後就和他們不懂復能的人不一樣了，你建立了你的復能的生活信仰，你的動力是來自於你想著讓身體健康，你願意去做出改變。

第三篇 恢復本能，創造生命奇跡 62

摘要：復能認為內生的疾病，單憑藥物治是治不好的，任何神藥都只能最多動其皮毛，應該是幫助人與身體和解，身體與自然界和解，身體與疾病和解，使其和諧相處。然後，讓本能不斷提升，讓本能自然而然去解決疾病。

第四篇 傾聽來自本能的聲音 82

摘要：復能通過對全球長壽老人的大數據進行深入分析，發現這些長壽老人大多是遠離醫藥的，更很少去醫院。他們往往一切都是聽從身體的安排，傾聽來自本能的聲音，怎麼舒服怎麼來，再就是注重身體發出的信號，及時給予調整。

第五篇 從生活中的點滴抓復能 108

摘要：我希望你和你的家人堅持學習、反思、相信、改變、放下、空杯、高度聚焦、執行、感恩與使命；堅決落實十大標準；我希望你和你的家人堅持用生命溶劑通過三宮重建，持續不斷的清除生命裡的壞能量物質來恢復本能；用生命資源和空間能量轉換細胞活力系統，通過三宮重建，持續不斷的複製健康能量進入到生命之中；用三宮重建和離子導入，通過量子糾纏，暢通生命網路系統，清除不良的DNA，提高生物酶的活性，改善三羧酸循環而恢復本能；我希望你們都能杜絕「乞丐思維」，持續人變，用愛來迎接每一天。

第六篇 對症復能，尋找解決辦法 126

摘要：我們在臨床看病時要善於抓主要矛盾，找出主要矛盾後，我們才能具體情況具體分析，從而對症復能，找到我們的解決辦法。

第七篇 放下生命，敬畏本能 148

摘要：當我們把生命都放下了，活多久我們都不再計較了，我們計較的是當下如何活得更好，我們對生命不再要求那麼苛刻，這個時候才會走向重生。

第八篇 做復能人，感受復能力量 168

摘要：復能打造由醫院變學院，醫生變老師，病人變學生的新模式普及到了每個角落，普及到了每個人的具體行動上，逐漸成了我們的生活信仰，這絕對不是口號。我們每一個人都是復能人，我們也切實感受到了復能的力量。

第九篇 發揮自我能動性，全方位復能 188

摘要：處方需要量身定制，每個人都不一樣。飲食是隨著本能走，是滿足本能的需求。飲食不能傷害本能、不能限制本能、不能束縛本能，同時還要滿足本能的需求。下一步你更多的是要把你本能指數提升的根源變成你自己的力量，找到你自己的辦法，自己去摸索去突破。你們要充分發揮自己的能動性，全方位復能，只要你們能想到更好的辦法，就要深入去研究、探索。

第十篇 建立復能思維，時刻自我復能 212

摘要：來到復能學復能，建立起一種思維方式，用傳統說法就是學會辨證，學會論治，辨證論治，辨病論治，辨因論治，辨事論治，辨時間空間環境論治等等，這些實際就是復能。

第十一篇 選擇學院式醫院，做自己身體的主人 236

摘要：我覺得就是咱們醫患之間應該各自把自己應該做的做好，因為我們每個人都是自己身體的主人，出了問題不能就指望別人來解決，我是這麼認為的。

第十二篇 努力復能，將命運掌握在自己手裡 256

摘要：以後我們一見面就要問對方，你復能了嗎？怎麼復能的？相應的效果怎麼樣啊？這一系列的事情你要研究的。你一定要把命運掌握在自己手裡。

第十三篇 透過疾病的現象看本質 280

摘要：只有當人們不再抱有傳統的、常規的治療觀念，願意去接受一個新事物的到來，也願意迎接一個醫學新趨勢的到來，那麼才能透過疾病的現象看到問題的本質，從而找到解決問題的辦法。

第十四篇 感恩之水，澆灌生命之田 302

摘要：你已經明白了感恩的真諦，你要明白，這感恩之水是澆灌你生命之田的重要養料啊。只要你真正開始人變，心懷感恩，相信復能，並且學會運用各種手段為自己持續復能，那麼，再加之復能的整體治療系統及復能手段的應用，同時，復能科研團隊研發的各種產品也為你的復能助力，相信未來的你會有更多的奇跡發生！

第十五篇 相信什麼，就是什麼 322

摘要：剛剛我們講了意念決定物質，你想的這些都是傷害、限制本能的事情，要知道，相信什麼，就是什麼。你要用樂觀、達觀的心態來培育你的生命之花。

第十六篇 使命喚醒復能生命的活力 340

摘要：使命感沒有一個固定模式，一個人一個樣。被需求就是使命感。使命感就是我非常想要完成的事，為了這個事情我不能倒下來，這樣一來這個人活著的意義就非常大，他（她）活著就感到非常充實，非常快樂。

第十七篇 復能人最幸福 356

摘要：人們都想健康長壽，都想擁有幸福生活。那麼，世界上什麼人最幸福，大家知道嗎？答案是：復能人最幸福！只有擁有了復能信仰的人才是最幸福的。

第十八篇 醫患同頻共振，才能創造佳績 372

摘要：既然接受復能，就要完全相信復能，並且全身心的投入，將復能的九大心態、十大標準落到實處，只有醫患達到頻道共振，才能創造佳績。

第十九篇 大數據問診，挖出傷害本能的主因 388

摘要：復能通過大數據問診，360 度全方位收集數據，找出限制、束縛、傷害身體本能的那些因素，運用復能系統進行治療，進而滿足本能的需求，有效地促進恢復人體的本能，從根本上解決問題。

第二十篇 喜樂的心，乃是良藥 410

摘要：感恩會讓人變得快樂，所謂：喜樂的心，乃是良藥；憂傷的靈，使骨乾枯。凡是健康而長壽之人，都是胸懷寬大、不計較個人得失的知识者。

第二十一篇 順其自然，讓疾病離開 434

摘要：我們很多的患者都不明白，要讓疾病順其自然地走開的道理，復能就是順應自然，並始終尊重生命的成長規律。

第二十二篇 發生人變，舊人變新人 466

摘要：人體生命的發動機和拐棍的道理，你現在光依靠拐棍，我們給你裝上發動機，開關你都不願意打，發動機開關掌握在你的大腦當中，這就是人變，你要發生人變，由舊人變新人以後發動機就轉起來了。我知道，你身上還有一部分能量，還沒有消耗殆盡，這部分能量就是我們所說的本能，儘管你的本能受到很大的傷害、限制，但只要你現在徹底由舊人變新人，我們還是能創造奇跡的。

第二十三篇 時時刻刻給孩子好能，不能給孩子壞能 496

摘要：復能不僅是給孩子復能，首先，要嚴格按照復能的家屬陪護與探視標準來要求自己，要時時刻刻給孩子好能，不能給孩子壞能。像今天你這個狀態，就違背了家屬陪護與探視標準，你這個樣子是不行的，要麼你立即改變，要麼你換人，不允許在病人面前表現出愁眉苦臉的樣子來，表現出壓力來。

前言 話語的能量場

《復能醫患對話錄》是一本醫生與患者的復能對話集，也是一個個復能話語的能量場。在這個對話的時空裡，語言的溝通，就是能量的補充與交替。當醫生在復能大數據的指導下，對每個患者進行身體、心靈、精神等各方面的深入挖掘，當患者充滿信任而又詳細地說出自己的病情與憂慮，當信息在對話中交融、糾纏、啟發，這個時候，話語能量這個看不見的場就變得十分具體、清晰、而有力量了。

世間萬物皆有本能，對於每一個獨立的生命體來說，如果好能量多，壞能量少，那麼這個生命體的本能就強大。反之亦然。無數個生命體之間錯綜複雜的相互關係會在瞬間形成成百上千個能量場，要想不斷地從中汲取好能量，讓生命健康活潑地運行，那就必須生活在復能的能量場裡。

話語的能量場，用最直接有力而又貼近情感的方式，將復能這個看似龐大而豐富的理論體系一一解析開來。

復能，即尊重生命，恢復本能。那麼，何為尊重生命？

針對這個本質問題，在《復能醫患對話錄》裡，醫生與患者以他們的親身經歷，以他們走過的彎路、陷入的誤區，以他們對復能的信仰，對科學的自信，對生命的虔敬，一同凝成了強大的復能話語能量場，給我們以指引。

在復能的場裡，尊重生命，不是在追求功名利祿中無盡地消耗自己的生命，而是要與此同時找到生命的信仰，好好對待自己的靈魂與肉體；不是對人對事時時懷著抱怨與揣測，讓自己陷入苦惱與壓抑，而是要感恩生命中遇到的一切人與事，讓自己擁有海闊天空、安寧坦蕩的心靈；不是明明生病了也不著手做出改變，固執己見還冥頑不化，而是要努力將自己拉出病痛的深淵，及時人變、自省；不是寄希望與幻想於特效的醫藥，而是踏踏實實從復能做起，做在話語的能量場中挖掘問題，找到問題並解決問題的人。

作為復能學的創始人，郭寶葉院長是一個善於「刨根問底」的醫生，極具抓住本質問題不放手、咬住關鍵問題不鬆口、遇到細節問題不輕心的執著精神。在《復能醫患對話錄》中，他帶領復能醫護人員，在話語的能量場中披荊斬棘，深入病患的健康問題核心。他「打破砂鍋問到底」，他把病患看成自己的親人，把病患的痛苦當作自己的痛苦，把病患的需求化為自身的需求。他認真、敬業，不理解他的人甚至會因著他的這份仔細謹慎覺得他固執、刻板、麻煩，而懂得他的人，都深深明白他的這份執著是來自於復能的使命。

《復能醫患對話錄》，以話語能量的形式啟示我們生命的本質，一個復能人的一切生命活動，都應當是不斷產生、吸收好能量，同時抵抗、排出壞能量的過程。

怎麼吃飯，怎麼排泄，怎麼休息，怎麼鍛煉，怎麼閱讀，怎麼治療，怎麼工作，怎麼聽音樂等等，這些看似簡單機械的生活內容在這裡被無限放大、擴展、延伸，曾經不被重視的生命能量



第二篇

尊重生命，建立復能信仰

摘要

沒有尊重生命本來的需求，就是沒有復能。活著就要尊重生命，不尊重生命是沒法改變生活方式的，你現在回去以後就和他們不懂復能的人不一樣了，你建立起了你的復能的生活信仰，你的動力是來自於你想著讓身體健康，你願意去做出改變。

第五篇 從生活中的點滴抓復能

對話人

醫生：郭寶葉院長

劉主任

患者：河北省唐山遵化謝女士

郭寶葉院長：今天的主題是「復能是中國的，也是世界的」。全世界所有正面的、積極向上的、能夠創造奇跡的、對人類社會對大自然能夠起到幫助作用的都是復能，所以說復能是中國的，也是世界的。根據我們今天的主題，大家努力讓復能成為我們的生活方式，進一步就會成為我們的生活信仰。也就是說先成為生活的方式，再提升為生活的信仰。今天重點要為大家闡明這個問題，我會結合大家的問題來講。請問大家有什麼問題沒有？

患者謝女士：我三哥就是在這裡治好的。就是前些年的時候，我三哥得了腎病，來咱們醫院復能，效果挺好的，都七八年了，也沒有復發。現在我家小孩尿潛血，也來咱們醫院復能。

郭寶葉院長：小孩什麼病？

患者謝女士：是由猩紅熱引起來的腎炎。

郭寶葉院長：來這裡多久了？

患者謝女士：一個月零十天。

郭寶葉院長：你說說你是什麼地方的？

患者謝女士：唐山遵化。

郭寶葉院長：你有什麼困惑？有什麼困難？有什麼需要我給你指導的？

患者謝女士：我想知道我孩子多長時間能夠治好呀？

郭寶葉院長：我相信在座的很多患者，也都有這樣的困惑。這樣的問題我在《復能腎醫治療規則》、《復能新腎醫》裡面已經講得很清楚了。我建議我們的復能學員認真學習，然後與復能老師和教練進行探討。來到復能，患者和家屬是學生，醫生和護士是老師和教練，大家各盡其職，各負其責。

復能是無處不在的。每一個人，每一個生命體，只要你有呼吸，只要你有心跳，只要你的生命還在，你就在復能。你學會了，明白了道理，你就解決了心中的困惑。

像我們今天會場上的復能學員，可能很多人的靈魂深處非常清楚，你們困惑的是療效如何？困惑的是未來的結果如何？如果你不學習復能，不做一個合格的復能學生，將來拿不到畢業證，你這些困惑的問題將會永遠得不到解決，你將會永遠是一個乞丐思維，乞丐式的家屬。

我再重複一下，復能學員首先應該學會高度聚焦。很多學員的聚焦點在於我這個病能不能治好？什麼時候能好？能治到什麼程度？大夫如何給我治療？如何將我的各項指標降下去？但這本應

循環增快，供不上需求的能量增加，身體的本能發現能量跟不上了，它就通過讓血壓上升，來供應能量。

你明白這個道理，就不會害怕了。為什麼血壓高？不只你高，我也高，他也高，生氣誰也高。一生氣時臉是發紅的，生氣時大量的壞能導致血管的痙攣，血管的收縮，血管一收縮供血就不足，供血不足對人體就造成傷害，這是人的本能發生了變化。人的生命缺了血，就會通過趕快升高血壓，來解決缺血、缺氧的問題。所以說不能生氣，你一生氣本能就讓他上升，真正的危害並不是血壓上升，而是缺血、缺氧引發的腎臟、肝臟，還有糖尿病、腦血管病、腦梗、心梗這些慢性病的危害。不能血壓把握不好，一味根據書本上的血壓來判斷，用降壓藥進行控制。你是不是在用降壓藥？

患者王女士：用著。

郭寶葉院長：你現在血壓是多少？

患者王女士：吃降壓藥控制得還可以，基本上在 130/90mmHg。

郭寶葉院長：你不吃的話，血壓會是多少？

患者王女士：我已經吃藥好多年了，還沒有說是把藥放下，不吃了試試，我不敢。

郭寶葉院長：你現在這個藥是越吃越多，還是越吃越少了？

患者王女士：有時候血壓高的時候我就加上一片，過十天八天我就把藥減了。

郭寶葉院長：你降壓藥的用量是不變，還是陸續減少了？

患者王女士：不變。

郭寶葉院長：像你這種情況可以根據復能的大數據問診，挖掘出血壓高的問題，一一給予分析，通過復能的九大心態、十大標準各個模塊的制定，以及復能的核心產品包括細胞活力系統、三宮重建的使用，會取得不錯的復能效果。你住院這段時間做過三宮重建嗎？

患者王女士：做過。

郭寶葉院長：你做了幾次？

患者王女士：做過一次。

郭寶葉院長：做了一次感覺怎麼樣？

患者王女士：很好，整個人做完之後感覺很輕鬆。

郭寶葉院長：復能清倉制字號借助薰蒸時，顯著擴張皮膚腠理，能夠迅速滲透進入「倉庫」之中，伴隨著全身的血液循環被輸送到億萬個細胞間。通過本能相互作用，而將體內的這些垃圾毒素和生命體的負面情緒，也就是統稱為傷害本能的這些「壞能」，借助汗液排出體外，同時在每秒 150000 次水音波高頻振動下將灌流中的「高復能元素礦水」及「高效能營養治療元素」進入到人體巨大倉庫內流動不止、循環不息，補充人體細胞生命資源，直接推動身體發生一系列變化而使身體快速復能。還有就是在清倉的過程中及時補充復能口服液，補充身體因為高溫出汗而流

第十二篇 努力復能，將命運掌握在自己手裡

對話人

醫生：郭寶葉院長

郭主任

吳大夫

患者：寧夏銀川市魏女士

郭寶葉院長：你是從什麼地方過來的？

患者魏女士：我是從寧夏過來的。

郭寶葉院長：寧夏啊。這麼遠為什麼要來到我們這裡看病。

患者魏女士：我是來這裡復能的。

郭寶葉院長：那麼你簡單說說你的病情。

患者魏女士：我今年 30 歲，我是 2012 年 4 月結婚，12 月生病以後從我們寧夏的大醫院檢查就是系統性紅斑狼瘡腎炎，之後從寧夏大醫院治療以後就在北京看，從 13 年的 1 月份去北京大醫院治，一直到十月，有大半年的時間，24 小時尿基本上就是 0.1 幾，比正常也多不了多少，C3、C4 抗 ds，DNA 都已經也是正常了，當時也是因為工作原因，因為我是當老師的，也能老請假去北京複查，後來我想著病情穩定了也怕耽誤工作，然後我就在我們寧夏的醫院定期複查。

郭寶葉院長：在北京看了幾個月？

患者魏女士：北京住院是 24 天。

郭寶葉院長：哪家醫院？

患者魏女士：北京協和。

郭寶葉院長：還有哪家醫院？

患者魏女士：就是在北京協和。

郭寶葉院長：北京協和醫院給你用什麼辦法？

患者魏女士：協和當時就是吃的免疫抑制劑，還有激素、羥氯喹、鈣、骨化三醇。

郭寶葉院長：什麼激素？

患者魏女士：醋酸潑尼松，然後就是環磷醯胺，然後還有羥氯喹，吃完以後回我們寧夏。

郭寶葉院長：協和除了給你應用藥物之外，還用什麼？

患者魏女士：沒有，只是吃藥。

郭寶葉院長：有沒有給你定個食譜？

患者魏女士：吃的飯都是一樣，炒的呀燉的呀之類的。

郭寶葉院長：回家以後吃飯怎麼吃呢？

患者魏女士：當時它只告訴高蛋白。



第十四篇

感恩之水，澆灌生命之田

摘要

你已經明白了感恩的真諦，你要明白，這感恩之水是澆灌你生命之田的重要養料啊。只要你真正開始人變，心懷感恩，相信復能，並且學會運用各種手段為自己持續復能，那麼，再加之復能的整體治療系統及復能手段的應用，同時，復能科研團隊研發的各種產品也為你的復能助力，相信未來的你會有更多的奇跡發生！

第十八篇 醫患同頻共振，才能創造佳績

對話人

醫生：郭寶葉院長

劉主任

劉醫生

侯醫生

郭主任

王護士

患者：濰坊市高新區邵女士

患者家屬

邵女士，今年 62 歲，是一家藥企老總的太太。邵女士渾身乏力、心前區不適、心煩氣躁、睡眠不好有十多年了，2013 年被確診為冠心病。在這十年多的時間裡，邵女士吃的各種藥算下來，總共達 15 種之多，其中治療冠心病的藥有 3、4 種，還有抗凝的以及各種保健品，用她的話來說，自己已經成了一個名副其實的藥罐子。儘管如此，邵女士的身體狀況卻沒有得到很好的改善，並且由於大量吃藥，身體還出現了一系列的副作用。這讓邵女士很無奈，吃吧，身體實在吃不消，不吃吧，又怕病情控制不了，她和家人很希望能夠找到一種更為有效的治療辦法。

一個偶然的機會，邵女士的一位朋友跟她談及了復能學校式醫院，就是在醫院和家庭之間，建立一套全新的健康醫療新模式，通過尊重生命，恢復本能，修正觀念，走出心理、身體疾病

和文化的誤區，回到生命本能狀態；清除壞能量物質，複製健康能量，進入到人的生命之中，打通生命通道，重建人最初的生物本能和生命靈性。具體措施有：用生命溶劑通過三宮重建清除身體垃圾進行復能，用生命資源通過三宮重建來複製健康能量進入到生命之中進行復能，用時空與環境能量轉換細胞活力系統進行復能，用病變區域離子導入幫助復能，還有執行十大標準、九大心態等，全方位進行復能。

她這位朋友之前接受過復能，通過系統的復能，效果不錯，於是邵女士前來一探究竟。以下是邵女士來復能接受郭院長查房時的交流實錄。

劉主任：前幾天睡眠質量挺好的，昨天晚上睡眠質量有點下降。其他的情況還行，昨天做了一個 24 小時的動態心電圖，今天解讀。

郭寶葉院長：開始寫人生經歷了嗎？

劉主任：寫開了。

郭寶葉院長：寫開了是吧，寫了多少了？

邵女士：寫了好幾頁了。

劉主任：我給你發微信了，給你發過去了。今天上午發的，寫了這一個，還要寫一個感恩。

郭寶葉院長：你給我發了？大概有幾屏？

劉主任：兩個。

第二十三篇 時時刻刻給孩子好能， 不能給孩子壞能

對話人

醫生：郭寶葉院長

張醫生

孫主任

患者：小患者李同學

小患者韓同學

小患者王同學

小患者劉同學

小患者范同學

小患者姚同學

小患者孟同學

小患者裴同學家長

小患者郭同學家長

小患者范同學家長

小患者姚同學家長

小患者孟同學家長

郭寶葉院長：今天我們利用這個時間，專門與小朋友以及小朋友的家長們一起溝通，因為小朋友不僅是病人，不僅是患者，不僅是復能學員，還是什麼呢？學生，在座的有沒有沒上學的呢？

小患者李同學：有，我。

郭寶葉院長：你沒上學嗎？你多大了？

小患者李同學：我 16 歲了。

郭寶葉院長：哦，16 歲了呀！怎麼還沒上啊？

小患者李同學：我休學一年多了。

郭寶葉院長：誰跟你一起來的？

小患者李同學：我自己來的，因為我是山東濱州的。

郭寶葉院長：你老家是濱州的呀？他父母沒來嗎？

侯醫生：他父母將他送過來之後，然後就回去了。

郭寶葉院長：你很棒呀。你休學幾年了？

小患者李同學：快兩年了吧。

郭寶葉院長：你上什麼學呀？

小患者李同學：上初中呢。

郭寶葉院長：你上初幾啊？

小患者李同學：上初二了。

郭寶葉院長：那你就不是小朋友了，是大朋友了。那麼今天來跟大家分享，大家有什麼問題需要我幫助解決的可以提出來，我也許不能都回答，只能回答一部分。現在誰有什麼問題，包括你們小朋友，都可以提問。有什麼問題嗎？

你孩子現在吃的肉、蛋、奶有多少？

小患者姚同學家長：早晨三個蛋清，一天一袋奶，一兩到二兩的肉。

郭寶葉院長：如果漏的多了，是不是吃的還多呀？

小患者姚同學家長：是的。

郭寶葉院長：我們很可能會讓你的孩子吃的少或者是不吃，還可能會讓你孩子吃素。這正好與傳統常規所採取的辦法是相反的。我們為什麼要讓你孩子吃素呀？因為我們復能認為大部分身體出現問題了以後，就不能代謝了，細胞裡邊的營養就過剩了，蛋白就過剩了，這時候本能就會進行調節。

我們認為蛋白漏出來不是腎臟壞了，漏蛋白是本能發現了細胞裡蛋白過剩，然後讓蛋白漏出來。做腎活檢可以發現腎臟裡邊很多病理改變，有很多免疫複合物，其實這就是從全身流到了腎臟，所以說是身體裡邊的毛病，它從腎臟排出來，結果走到腎臟之後被基底膜擋住了，出不來了，這個時候身體本能發現蛋白過剩，要漏本能，此時就會想盡一切辦法讓血裡的蛋白減少，血裡的蛋白低了，進入細胞裡的蛋白不就變得少了嗎？

所以說，要解決腎臟問題，首先要解決更大的問題，要解決全身數百萬億細胞的代謝問題，其實腎臟問題的背後是全身的問題，全身的問題是數百萬億個細胞的問題。全身數百萬億個細胞為什麼會出現問題？那就是冰山原理裡面說的，是海平面以下更大的冰山問題，而不只是冰山一角的問題。

像你這個小孩，我們給的方案就是讓他吃素，減少激素，減少西藥，在不危險的情況下也不用利尿藥。一減激素，他的這個尿蛋白就會出來，為什麼身體自己就能恢復？因為本能想讓它排出來，這時候不讓它排能行嗎？不讓它排出來，那不就壞了。它排出來的不僅有尿蛋白還有別的東西，那些東西我們目前還叫不出名字來。想必在座的各位通過腎區離子導入以後都會排出許多絮狀物，那些東西沉澱在留尿瓶底部，我讓化驗室以及很多地方去化驗，都化驗不出那是什麼東西，我們現在的科學還不知道那是些什麼東西，但是你的本能知道。

復能的核心內容就是清除生命體內壞能物質，複製健康好能物質進入到生命之中，復能量子糾纏進入生命五度空間，打通生命通道，進而讓身體的本能不斷成長。隨著本能的提升，他這個病會陸續全方面得變好，如果不是從這個角度進行的話，只能是拆了東牆補西牆，這裡好了那裡又不行了，然後再去弄那個地方，這裡就又不行了。

所以說像你這個小孩，我們要給他量身制定休息標準，必須要達到我們的休息標準。你的小孩舌苔很厚，說明他身上的濕熱很多，而且說明他還用著一些西藥。現在吃著多少激素？兩片半？這個時候你孩子離子導入的藥物配方，要讓醫生給及時調整。他這個激素一看就是吃了很多年了，一看他的體型就能看出來了，影響他成長了，不長個子了。那麼要用多長時間減量？按照我自己個人經驗的話，我一開始給你治的話，各種措施給你設計好了，假設用激素方案達到我的要求了，一般這個病人，三年的時間。第一年是重點，以腎臟的病理治療為主，全身治療為輔，清

復能醫患

對話錄

作者：	郭寶葉等
製作：	梁倉創意有限公司
地址：	香港荃灣柴灣角街坊 65-69 號宏昌企業中心 6 樓 608 室
電郵：	sam.leung@samleung.com.hk
電話：	(852) 68800223 / (86) 13172008718
網址：	www.samleung.com.hk
編輯：	青森文化編輯組
書稿統籌：	罕娜
插圖畫家：	Sam Leung
設計：	4res
出版：	紅出版 (青森文化)
地址：	香港灣仔灣仔道 133 號卓凌中心 11 樓
出版計畫查詢電話：	(852) 2540 7517
電郵：	editor@red-publish.com
網址：	www.red-publish.com
香港總經銷：	香港聯合書刊物流有限公司
臺灣總經銷：	貿騰發賣股份有限公司
地址：	新北市中和區中正路 880 號 14 樓
電話：	(866) 2-8227-5988
網址：	www.namode.com
出版日期：	2019 年 12 月
圖書分類：	醫藥衛生
ISBN：	978-988-8664-11-5
定價：	港幣 168 元正／新台幣 670 圓正



《復能醫患對話錄》是一本醫生與患者的復能對話集，也是一個個復能話語的能量場。在這個對話的時空裡，語言的溝通，就是能量的補充與交替。當醫生在復能大數據的指導下，對每個患者進行身體、心靈、精神等各方面的深入挖掘，當患者充滿信任而又詳細地說出自己的病情與憂慮，當信息在對話中交融、糾纏、啟發，這個時候，話語能量這個看不見的場就變得十分具體、清晰、而有力量了。

ISBN 978-988-8664-11-5
9 789888 664115 >



專業出版 國際銷售
紅出版文化平台
加入我們：www.red-publish.com

Mod.^{pop}E.

上架建議：醫藥衛生
定價：港幣 168 元正／新台幣 670 圓正